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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - Em relação às atividades e intervenções que a Câmara realiza, no 

concelho ou na sua localidade, costuma tomar conhecimento e saber delas através de qual dos 

seguintes meios: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

26,1% 19,0% 16,3% 15,8% 7,1% 2,2% ,0% 8,2% 5,4%

34,6% 7,4% 13,4% 23,8% 5,6% ,0% 1,3% 8,2% 5,6%

30,8% 12,5% 14,7% 20,2% 6,3% 1,0% ,7% 8,2% 5,5%

4,9% 18,0% 36,1% 8,2% ,0% ,0% ,0% 21,3% 11,5%

34,4% 17,2% 18,9% 16,4% 4,9% ,0% ,0% 6,6% 1,6%

35,8% 8,6% 6,9% 25,4% 8,6% 1,7% 1,3% 5,6% 6,0%

30,8% 12,5% 14,7% 20,2% 6,3% 1,0% ,7% 8,2% 5,5%

33,3% 6,7% 14,4% 10,0% 8,9% ,0% 3,3% 14,4% 8,9%

30,0% 13,5% 15,4% 23,5% 5,8% 1,5% ,0% 6,5% 3,8%

30,8% 16,9% 12,3% 21,5% 4,6% ,0% ,0% 6,2% 7,7%

30,8% 12,5% 14,7% 20,2% 6,3% 1,0% ,7% 8,2% 5,5%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N

%

1 

Boletim

da

Câmara

Row N

%

2 

Internet/

sítio da

Câmara

Row N

%

3 

Facebo

ok da

Câmara

Row N

%

4 

Amigo

s

Row N

%

5 

Jornai

s

Row N

%

6 

Telev i

são

Row N

%

7 

Rádio

Row N

%

8 

Cartaze

s

Row N

%

9 

NS/NR

V1  Em relação às ativ idades e intervenções que a Câmara realiza, no concelho ou na

sua localidade, costuma tomar conhecimento e saber delas através de qual dos

seguintes meios:
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Vou dizer-lhe três projetos ao nível das infra-estruturas básicas que 

poderão contribuir para melhorar a qualidade de vida no concelho de Pedrógão. Qual realizava primeiro 

se dependesse de si? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

61,4% 22,3% 13,0% 3,3%

79,2% 8,7% 5,6% 6,5%

71,3% 14,7% 8,9% 5,1%

83,6% 6,6% 6,6% 3,3%

67,2% 17,2% 9,8% 5,7%

70,3% 15,5% 9,1% 5,2%

71,3% 14,7% 8,9% 5,1%

63,3% 14,4% 13,3% 8,9%

72,3% 17,3% 8,1% 2,3%

78,5% 4,6% 6,2% 10,8%

71,3% 14,7% 8,9% 5,1%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Remodelação

do centro de

saúde

Row N %

2 

Remodelação

do Mercado

Municipal de

Vila Facaia

Row N %

3 

Remodelação

do Jardim da

Graça

Row N %

4  NS/NR

V2  Vou dizer-lhe t rês projetos ao nível das inf ra-estruturas

básicas que poderão contribuir para melhorar a qualidade de

v ida no concelho de Pedrógão. Qual realizava primeiro se

dependesse de si?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Para atrair investimentos, criar riqueza e mais emprego para o concelho, a 

Câmara está a construir um polo empresarial à entrada da Vila de Pedrógão, estando neste momento a 

decorrer as terraplanagens. Concorda muito, pouco ou nada com este investimento? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

57,1% 27,2% 9,8% 6,0%

59,7% 19,0% 8,7% 12,6%

58,6% 22,7% 9,2% 9,6%

59,0% 29,5% 11,5% ,0%

60,7% 19,7% 13,9% 5,7%

57,3% 22,4% 6,0% 14,2%

58,6% 22,7% 9,2% 9,6%

72,2% 20,0% 4,4% 3,3%

51,9% 27,3% 11,9% 8,8%

66,2% 7,7% 4,6% 21,5%

58,6% 22,7% 9,2% 9,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  Muito

Row N %

2  Pouco

Row N %

3  Nada

Row N %

4  NS/NR

V3  Para atrair inv est imentos,  criar riqueza e mais

emprego para o concelho, a Câmara está a

construir um polo empresarial à entrada da Vila

de Pedrógão, estando neste momento a decorrer

as terraplanagens. Concorda muito, pouco ou

nada com este investimento?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - O Presidente da Câmara de Pedrógão - Valdemar Alves vai iniciar 

brevemente as obras de remodelação do Centro de Saúde e já conseguiu trazer mais uma médica para 

o Concelho. Em seu entender esta medida contribuirá, muito, pouco ou nada para aumentar a qualidade 

de vida dos Pedroguenses? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

65,8% 15,2% 17,9% 1,1%

85,7% 9,1% 2,2% 3,0%

76,9% 11,8% 9,2% 2,2%

83,6% 9,8% 6,6% ,0%

77,9% 9,0% 13,1% ,0%

74,6% 13,8% 7,8% 3,9%

76,9% 11,8% 9,2% 2,2%

83,3% 12,2% 3,3% 1,1%

74,2% 11,2% 13,1% 1,5%

78,5% 13,8% 1,5% 6,2%

76,9% 11,8% 9,2% 2,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  Muito

Row N %

2  Pouco

Row N %

3  Nada

Row N %

4  NS/NR

V4  O Presidente da Câmara de Pedrógão -

Valdemar Alv es vai iniciar brevemente as obras

de remodelação do Centro de Saúde e já

conseguiu t razer mais uma médica para o

Concelho. Em seu entender esta medida

contribuirá, muito, pouco ou nada para aumentar

a qualidade de v ida dos Pedroguenses?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V5 - No geral, como classificaria o trabalho do atual Presidente da Câmara de 

Pedrogão – Valdemar Alves nos últimos 3 anos. Diria que o trabalho do presidente tem sido muito bom, 

bom, razoável, medíocre ou muito mau? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

20,1% 25,5% 32,1% 10,3% 4,3% 7,6%

22,9% 22,9% 33,3% 6,1% 1,3% 13,4%

21,7% 24,1% 32,8% 8,0% 2,7% 10,8%

36,1% 14,8% 39,3% 1,6% ,0% 8,2%

22,1% 35,2% 26,2% 7,4% 4,1% 4,9%

17,7% 20,7% 34,5% 9,9% 2,6% 14,7%

21,7% 24,1% 32,8% 8,0% 2,7% 10,8%

15,6% 25,6% 43,3% 11,1% ,0% 4,4%

23,1% 21,9% 34,2% 8,5% 3,8% 8,5%

24,6% 30,8% 12,3% 1,5% 1,5% 29,2%

21,7% 24,1% 32,8% 8,0% 2,7% 10,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  Muito

bom

Row N %

2  Bom

Row N %

3 

Razoável

Row N %

4 

Medíocre

Row N %

5  Muito

Mau

Row N %

6  NS/NR

V5  No geral, como classif icaria o trabalho do atual Presidente da Câmara

de Pedrogão – Valdemar Alves nos últimos 3 anos. Diria que o trabalho do

presidente tem sido muito bom, bom, razoáv el,  medíocre ou muito mau?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V5 Agrupada - No geral, como classificaria o trabalho do atual Presidente da 

Câmara de Pedrogão – Valdemar Alves nos últimos 3 anos. Diria que o trabalho do presidente tem sido 

muito bom, bom, razoável, medíocre ou muito mau? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

45,7% 32,1% 14,7% 7,6%

45,9% 33,3% 7,4% 13,4%

45,8% 32,8% 10,6% 10,8%

50,8% 39,3% 1,6% 8,2%

57,4% 26,2% 11,5% 4,9%

38,4% 34,5% 12,5% 14,7%

45,8% 32,8% 10,6% 10,8%

41,1% 43,3% 11,1% 4,4%

45,0% 34,2% 12,3% 8,5%

55,4% 12,3% 3,1% 29,2%

45,8% 32,8% 10,6% 10,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Percepção

Positiva

(Bom e

Muito

Bom)

Row N %

2 

Percepção

Suf iciente

Row N %

3 

Percepção

Negativ a

(Mau e

Medíocre)

Row N %

4  Sem

Opinião

V5a  No geral, como classif icaria o trabalho do

atual Presidente da Câmara de Pedrogão –

Valdemar Alv es nos últimos 3 anos.  Diria que o

trabalho do presidente tem sido muito bom, bom,

razoável, medíocre ou muito mau?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V6 - Comparando o trabalho do atual presidente Valdemar Alves nos últimos 

três anos com os últimos anos do ex. presidente João Marques, diria que o trabalho do atual Presidente 

Valdemar Alves é melhor, igual ou pior? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

30,4% 27,7% 25,5% 16,3%

25,1% 39,8% 18,6% 16,5%

27,5% 34,5% 21,7% 16,4%

18,0% 24,6% 31,1% 26,2%

32,8% 42,6% 17,2% 7,4%

27,2% 32,8% 21,6% 18,5%

27,5% 34,5% 21,7% 16,4%

24,4% 43,3% 27,8% 4,4%

28,1% 30,8% 21,2% 20,0%

29,2% 36,9% 15,4% 18,5%

27,5% 34,5% 21,7% 16,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  Melhor

Row N %

2  Igual

Row N %

3  Pior

Row N %

4  NS/NR

V6  Comparando o t rabalho do atual presidente

Valdemar Alv es nos últimos três anos com os

últimos anos do ex. presidente João Marques,

diria que o trabalho do atual Presidente Valdemar

Alves é melhor,  igual ou pior?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V7 - Comparando agora o anterior presidente, João Marques, com o atual 

presidente da câmara, Valdemar Alves, qual deles considera que teve um contacto mais humano e uma 

atuação mais próxima das pessoas? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

35,9% 28,8% 35,3%

26,0% 38,5% 35,5%

30,4% 34,2% 35,4%

21,3% 44,3% 34,4%

39,3% 33,6% 27,0%

28,0% 31,9% 40,1%

30,4% 34,2% 35,4%

31,1% 32,2% 36,7%

31,5% 35,0% 33,5%

24,6% 33,8% 41,5%

30,4% 34,2% 35,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Valdemar

Alves

Row N %

2  João

Marques

Row N %

3 

NS/NR/

Nenhum

V7  Comparando agora o anterior

presidente, João Marques, com o

atual presidente da câmara,

Valdemar Alv es, qual deles

considera que teve um contacto

mais humano e uma atuação mais

próxima das pessoas?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V8 - Vou dizer-lhe o nome de três personalidades do Concelho de Pedrogão 

Grande, qual daria um melhor presidente da Câmara? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

32,6% 22,3% 15,2% 29,9%

32,5% 29,4% 11,3% 26,8%

32,5% 26,3% 13,0% 28,2%

26,2% 41,0% 16,4% 16,4%

41,8% 27,0% 5,7% 25,4%

29,3% 22,0% 15,9% 32,8%

32,5% 26,3% 13,0% 28,2%

33,3% 20,0% 25,6% 21,1%

31,5% 29,6% 11,9% 26,9%

35,4% 21,5% ,0% 43,1%

32,5% 26,3% 13,0% 28,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Valdemar

Alves

Row N %

2  João

Marques

Row N %

3  António

Pena

Row N %

4 

NS/NR/

Nenhum

V8  Vou dizer-lhe o nome de três personalidades

do Concelho de Pedrogão Grande,  qual daria um

melhor presidente da Câmara?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V9 - Para escolher o candidato a presidente da Câmara de Pedrógão o PSD 

está indeciso entre, Valdemar Alves o atual presidente ou João Marques ex-presidente. Qual acha que 

deveria ser o candidato? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

35,3% 27,7% 37,0%

35,9% 30,7% 33,3%

35,7% 29,4% 34,9%

21,3% 54,1% 24,6%

52,5% 26,2% 21,3%

30,6% 24,6% 44,8%

35,7% 29,4% 34,9%

35,6% 28,9% 35,6%

36,9% 31,5% 31,5%

30,8% 21,5% 47,7%

35,7% 29,4% 34,9%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Valdemar

Alves

Row N %

2  João

Marques

Row N %

3 

NS/NR/

Nenhum

V9  Para escolher o candidato a

presidente da Câmara de Pedrógão

o PSD está indeciso entre, Valdemar

Alves o atual presidente ou João

Marques ex-presidente.  Qual acha

que deveria ser o candidato?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V10 - Imagine que as eleições autárquicas para escolher o presidente da 

Câmara Municipal de Pedrogão se realizavam no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos 

ou partido votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

25,5% 9,8% 20,1% 17,4% ,0% 9,8% 17,4%

26,8% 7,4% 20,8% 3,5% 1,3% 14,3% 26,0%

26,3% 8,4% 20,5% 9,6% ,7% 12,3% 22,2%

21,3% ,0% 42,6% 9,8% ,0% 8,2% 18,0%

32,8% 9,0% 16,4% 11,5% ,0% 6,6% 23,8%

24,1% 10,3% 16,8% 8,6% 1,3% 16,4% 22,4%

26,3% 8,4% 20,5% 9,6% ,7% 12,3% 22,2%

18,9% 16,7% 16,7% 6,7% ,0% 17,8% 23,3%

27,7% 7,3% 23,5% 11,5% ,0% 9,6% 20,4%

30,8% 1,5% 13,8% 6,2% 4,6% 15,4% 27,7%

26,3% 8,4% 20,5% 9,6% ,7% 12,3% 22,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Valdemar

Alves, pelo

PSD

Row N

%

2 

António

Pena,

pelo PS

Row N %

3  João

Marques,

como

independ

ente

Row N

%

4 

Outro/

Branco

Row N

%

5  Não

votav a

Row N

%

6  Não

decidiu

Row N

%

7  Não

respon

de

V10  Imagine que as eleições autárquicas para escolher o presidente da

Câmara Municipal de Pedrogão se realizav am no próximo domingo, em

qual dos seguintes candidatos ou partido votav a?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V11 - Imagine agora que as eleições autárquicas para escolher o presidente da 

Câmara de Pedrogão se realizavam no próximo domingo, mas os candidatos eram: João Marques, pelo 

PSD e Valdemar Alves, como independente. Em qual dos seguintes candidatos ou partido votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

16,3% 25,5% 18,5% 7,6% 12,0% 20,1%

22,1% 24,2% 6,5% 3,0% 19,0% 25,1%

19,5% 24,8% 11,8% 5,1% 15,9% 22,9%

34,4% 21,3% 18,0% ,0% 8,2% 18,0%

22,1% 28,7% 9,0% 7,4% 8,2% 24,6%

14,2% 23,7% 11,6% 5,2% 22,0% 23,3%

19,5% 24,8% 11,8% 5,1% 15,9% 22,9%

18,9% 15,6% 15,6% 4,4% 18,9% 26,7%

21,5% 28,5% 11,2% 6,5% 11,2% 21,2%

12,3% 23,1% 9,2% ,0% 30,8% 24,6%

19,5% 24,8% 11,8% 5,1% 15,9% 22,9%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  João

Marques,

pelo PSD

Row N %

2  Valdemar

Alves,  como

independente

Row N

%

3 

Outro/

Branco

Row N

%

4  Não

votav a

Row N %

5  Não

decidiu

Row N %

6  Não

responde

V11  Imagine agora que as eleições autárquicas para escolher o

presidente da Câmara de Pedrogão se realizavam no próximo domingo,

mas os candidatos eram: João Marques, pelo PSD e Valdemar Alv es,

como independente. Em qual dos seguintes candidatos ou partido

votav a?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V12 - Nas eleições autárquicas que decorreram há três anos foi votar? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

59,8% 26,6% 13,6%

68,8% 24,2% 6,9%

64,8% 25,3% 9,9%

41,0% 47,5% 11,5%

75,4% 18,0% 6,6%

65,5% 23,3% 11,2%

64,8% 25,3% 9,9%

66,7% 24,4% 8,9%

59,2% 29,2% 11,5%

84,6% 10,8% 4,6%

64,8% 25,3% 9,9%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1  Sim

Row N %

2  Não

Row N %

3  Não se

recorda/

NR

V12  Nas eleições autárquicas que

decorreram há t rês anos foi v otar?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V13 - Em qual dos seguintes candidatos ou partido votou? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

 
  

47,3% 13,6% 2,7% 5,5% 6,4% 24,5%

42,1% 14,5% ,0% 9,4% 6,9% 27,0%

44,2% 14,1% 1,1% 7,8% 6,7% 26,0%

24,0% 40,0% ,0% 12,0% ,0% 24,0%

45,7% 10,9% 3,3% 15,2% 4,3% 20,7%

46,7% 11,8% ,0% 2,6% 9,2% 29,6%

44,2% 14,1% 1,1% 7,8% 6,7% 26,0%

40,0% 20,0% 1,7% 3,3% 8,3% 26,7%

44,8% 14,9% 1,3% 9,1% 3,9% 26,0%

47,3% 5,5% ,0% 9,1% 12,7% 25,5%

44,2% 14,1% 1,1% 7,8% 6,7% 26,0%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N %

1 

Valdemar

Alves pelo

PSD

Row N %

2  António

Pena pelo

PS

Row N %

3  Na CDU

Row N %

4 

Outro/

Branco

Row N %

5  Não se

lembra

Row N %

6  Não

responde

V13  Em qual dos seguintes candidatos ou part ido v otou?



Inquérito de Perceção e Grau de Satisfação Com a Gestão Municipal  

no Concelho de Pedrógão Grande 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt     

VARIÁVEL EM ESTUDO: V14 - Nas últimas eleições legislativas, para escolher o parlamento e governo 

em que partido votou? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 
 

 
 
 

23,9% 19,6% 2,2% 2,2% 2,7% 1,6% 2,2% 28,3% 17,4%

23,8% 19,9% ,9% ,9% 3,9% 2,2% 7,8% 21,2% 19,5%

23,9% 19,8% 1,4% 1,4% 3,4% 1,9% 5,3% 24,3% 18,6%

8,2% 18,0% 3,3% 6,6% ,0% ,0% ,0% 18,0% 45,9%

32,0% 19,7% 3,3% ,0% 2,5% 4,1% 9,0% 18,9% 10,7%

23,7% 20,3% ,0% ,9% 4,7% 1,3% 4,7% 28,9% 15,5%

23,9% 19,8% 1,4% 1,4% 3,4% 1,9% 5,3% 24,3% 18,6%

33,3% 18,9% 1,1% 1,1% 3,3% 2,2% 5,6% 26,7% 7,8%

20,4% 21,9% 1,9% ,8% 4,2% 2,3% 4,2% 23,1% 21,2%

24,6% 12,3% ,0% 4,6% ,0% ,0% 9,2% 26,2% 23,1%

23,9% 19,8% 1,4% 1,4% 3,4% 1,9% 5,3% 24,3% 18,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V15  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V16a 

Idade

agrupada

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

V17 

Freguesia

Row N

%

1 

Coligaçã

o

PSD-

CDS/PP

Row N

%

2  PS

Row N

%

3  BE

Row N

%

4  CDU

Row N

%

5 

Outro

Row N

%

6 

Branco

Row N

%

7  Não

se

lembra

Row N

%

8  Não

respon

de

Row N

%

9  Não

votou

V14  Nas últimas eleições legislativas, para escolher o parlamento e governo em que partido

votou?




